

最嫩的脸 最稳的球

湘超常德队“小鹿晗”颜值球技双在线

本报记者彭皓泽 长沙报道

近日,湘超赛场上,一位年轻球员凭借着赛场表现和俊朗的容颜悄然走红,他就是常德队14号中后卫陈金剑。

这位2006年出生、现年19岁的小将,目前就读于成都体育学院。他不仅是常德队后防线的重要力量,更因阳光帅气的外表收获了众多球迷的关注,不少人将他与同样爱踢球的明星鹿晗联系在一起,叫他“小鹿晗”。

场上:年纪虽小踢球却沉稳,摠住一众“老大哥”

湘超4轮战罢,截至目前,常德队以4战3胜1平积10分的战绩,与株洲、长沙两队并列积分榜榜首。好成绩的背后,离不开陈金剑对球队后防线的坚守。

9月26日,在常德队主场4:0完胜张家界队的比赛中,陈金剑展现出攻防兼备的特点。下半场伊始,他从后场长传送出精准助攻,帮助队友赵文毅破门得

分,将比分扩大为3:0。

作为一名“00后”球员,陈金剑在赛场上展现出了超越年龄的沉稳,相较于进攻端的灵光一现,他在防守端的稳定发挥更是球队取得好成绩的关键保障。这也让教练组对这位年轻小将愈发信任,多场比赛都让他在队内众多“老大哥”之前登场。

场下:怕被说签名潦草,许诺谁夸他字好看就给谁签名



粉丝群中球迷分享的带有陈金剑签名(队徽上方)的常德队球衣。图/陈金剑抖音粉丝群

比赛至今,陈金剑虽未直接破门,但一直用严密防守为进攻端保驾护航。

有意思的是,在场上时,他是球队沉稳可靠的后防大闸;但到了场下,与球迷、粉丝互动时,他却经常展现出符合年龄的孩子气。

他会介意别人说他签名潦草,在粉丝群许诺谁夸他字好看,下一场比赛“凭好评截图优先签名”;也会“高强度自搜”,尽力评论回复每一个带有他名字tag的视频,感谢球迷们对他的支持。

对于陈金剑而言,帅气的外表或许是吸引球迷关注的敲门砖,但真正能让他赛场上立足的还是扎实的球技和不懈的努力。作为一名19岁的年轻球员,他还有很大的成长空间。在湘超这样的舞台上,每一场比赛都是他积累经验、提升自己的机会。随着联赛的深入,相信这位年轻的中后卫会给球迷带来更多惊喜。

11日,常德队将客场挑战湘西队,这对于球队来说又是一场关键之战,期待陈金剑能继续保持良好状态

► 球迷在路边拍摄的陈金剑。图/小红书用户@譚九人



湘超永州主场推出“相亲票”。图/永州文旅微信公众号

看球还能脱单?

永州免费发放300张“相亲票”,相亲失败概不负责

本报长沙讯 永州市足球协会又“搞事”了!自“挂票”“砖票”“洞票”之后,9日,永州市足球协会又抛出“脱单彩蛋”——湘超永州赛区全新推出“相亲票”活动,活动方变身“金牌月老”,要在绿茵场边撮合良缘!

本次“相亲票”将在公证处全程监督下进行“天选配对”,单身青年无需费心找搭子,系统直接分配“观赛CP”。此前,永州赛区推出的“挂票”“砖票”已凭创意圈粉无数,此次“整活”更是让网友直呼“会玩”。

本次“相亲票”活动门票为免费赠送,实行实名制预约,需通过“一码游永州”微信小程序提交申请。申请人须为热爱体育运动的单身中国公民,

报名男士年龄限制在22至38岁,女士为20至35岁。报名人数限定150位男嘉宾和150位女嘉宾。

入场方面,预约成功后,需持本人身份证与“相亲票”核验入场,现场设有专属联谊座席,需按分区指引就座。活动方特别提醒,一经报名参与,即视为自愿接受活动安排,需坚持到底保持礼貌,不得中途离场或临时安排“演员”顶替。

至于大家关心的“脱单成功率”,活动方也给出幽默的免责声明:“永远太远,永州不远!组织方不包办婚姻,相亲失败概不负责。”此外,活动方也再次强调了“挂票”的申请注意事项。

记者彭皓泽

提醒

长沙部分道路将交通管制

本报综合 10日,湘超长沙赛区比赛将在长沙贺龙体育中心举行,长沙部分道路将实施临时交通管制措施。

10日8:00至24:00,贺龙体育中心南广场、南通道、东通道和贵宾通道实施全封闭限制交通措施,禁止机动车、非机动车通行和停放。

10日17:30至19:40,回龙山巷的好乐迪巷路口至劳动路路口路段、田汉北路实施全封闭限制交通措施,禁止机动车通行。

10日21:20至22:30,劳动路的侯家塘路口至白沙路路口路段、白沙路的劳动路口至城南路口路段、回龙山巷、义茶亭巷、好乐迪巷和田汉北路、天剑路的向东南路口至劳动路路口路段实施全封闭限制交通措施,禁止机动车通行。

10日8:00至24:00,劳动路的侯家塘路口至白沙路路口路段北侧人行道及非机动车道、芙蓉路的侯家塘路口至好乐迪巷路口路段西侧人行道及非机动车道禁止非机动车停放(含互联网租赁自行车)。

寒露已过,湖南还要热多久

本报综合

据中央气象台消息,8日的全国高温榜上,湖南和江西“双雄并列”!其中,株洲攸县在8日下午3时,以37.9℃的高温登上榜首。9日上午11时,中央气象台全国气温实况图显示,湖南和江西部分地区依旧是全国温度最高的地方。

长沙街头石墩表面温度达49.5℃

9日,湖南省气象台发布天气预报,预计10日至11日,湖南大部以晴天间多云为主,局地最高气温达39℃,湘西北、湘南局地有阵雨。具体来看,9日晚至10日白天,

晴天间多云,湘西北局地有阵雨;南风2~3级;最高气温33~39℃,最低气温21~25℃。

10日晚至11日白天,晴天间多云;11日清晨湘中局地有雾;南风2~3级;最高气温湘中以南35~39℃,其他地区30~34℃,最低气温21~25℃。

11日晚至12日白天,晴天间多云,湘西北、湘南局地有阵雨或雷阵雨;南风2~3级;最高气温湘中以南35~39℃,其他地区29~33℃,最低气温21~25℃。

9日16时,湖南省气象台继续发布高温黄色预警,预计10日白天,省内大部分地区将有35℃以上高温,其中长沙、株洲、湘潭、衡阳、郴州北部部分地区将达37℃以上。

9日上午11时许,极目新闻记者长沙市雨花区花侯路看到,天空艳阳高照。记者在无树荫遮挡的街头进行了户外测试,石墩表面温度达49.5℃,小区里休闲椅上的温度达到51.6℃。

13日前后,长沙将迎来一次降温

为什么近期长沙这么热?长沙市气象台副台长朱家亮接受媒体采访时称,这主要是受异常强盛的副热带高压主导所致。朱家亮表示,气象上将日最高气温超过35℃定义为高温日,长沙市之前最晚的高温日是10月5日,根据监测显示,长沙市10月6日最高气温为36.5℃,已经打破

了最晚高温日纪录。

眼下,寒露已过,长沙还要热多久?朱家亮分析,根据最新气象资料分析,预计9日至12日,长沙将持续晴热高温天气,最高气温36℃左右;13日前后,受冷空气影响,长沙将迎来一次降温及风力加大天气过程,气温降幅6至8℃,高温解除。

再看湖南全省方面,湖南省气象台预计,8日至10日,省内大部分地区以晴天间多云为主。气温较历史同期偏高,8日至12日湘东、湘南有35℃高温。

湖南省气象台首席预报员唐明晖提醒,需防范10日、11日湘中局地清晨大雾造成的低能见度对交通出行的影响。

近2000个优质好岗等你来

本报综合 10日14:00至17:00,湖南湘江新区民政和社会保障局(退役军人事务局)将在尖山湖人才市场举办“乐业湘江”招聘日暨金秋招聘月活动,近40家优质企业携近2000个岗位,面向各类人才广发“英雄帖”。

本次招聘会阵容强大,汇聚了中联重科、长远锂科、兰天集团等多家知名企业,覆盖机械制造、新能源、电子信息等多个行业。岗位类型丰富,涵盖管理、研发、营销等多个方向,既有面向资深技术人才的设计工程师、电控工程师等岗位,也有大量操作工、销售、客服等基础岗位,可满足多层次求职者的需求。

湖南多条高速建设有新进展

本报综合 近日,湖南多条高速公路建设迎新进展。

从梁板架设到桥梁贯通,从路基填筑到路面摊铺,近日,零道高速的建设者们坚守岗位,奋战一线,全力推进建设“进度条”。

目前,零道高速全线控制性工程濂溪河特大桥已完成桩基和墩柱施工,并完成架设首片梁;鹿洞村1号大桥左幅顺利贯通,建设者正加紧开展桥面连续段与湿接缝精细化作业,确保洞渣顺利运输;何家特大桥下构施工已全部完成,梁板架设有序推进,预计今年10月中旬完成全桥预制与架设任务。

截至目前,零道高速路基土方累计完成86%,桥梁桩基累计完成96%,桥梁墩柱累计完成89%,桥梁预制梁累计完成63%,隧道开挖支护累计完成87%。

桂新高速公路各标段建设者们坚守施工一线,以“不停工、不断档”的实干姿态,全力冲刺年度建设目标。

节日期间,项目建设按下“加速键”。在关键控制性工程现场,桥梁架设、路基碾压等关键工序环环相扣,形成了大干快上的良好局面。各标段在确保安全与质量的前提下,通过增加资源投入、优化施工工艺,推动整体工程形象稳步提升。

截至目前,桂新高速项目路基工程完成97.7%,桥梁工程完成94.7%,防护排水工程完成80.22%。控制性工程刘家桥特大桥、宁远河特大桥T梁预制与架设已全部完成。

当前,城龙高速施工重点已转向路面、机电与交安等工程,工人们正有序进行路基填筑与压实作业。现场可见,自卸卡车精准地将级配碎石倾倒在预定区域,大型压路机随即跟进,来回反复碾压。测量人员全神贯注,实时监测着填筑高度与平整度,确保每一层都坚实均匀。

截至目前,城龙高速土建工程已基本完成,路面工程完成85%,房建工程完成98%,机电工程完成45%,交安工程完成32%。

破坏耕地犯罪典型案例公布

据新华社电 耕地是粮食生产的命根子,最高人民法院9日发布4件人民法院依法审理破坏耕地犯罪典型案例,分别体现人民法院依法打击“非法压占类”“非法挖损类”“非法采矿类”破坏耕地犯罪,以及单位实施的破坏耕地犯罪,引导社会公众增强耕地保护意识。

在一起案例中,被告人朱某利等人以开发建设农业基地为幌子租赁案涉土地,捏造案涉地块土壤需改良的假象申领许可证,大肆接收、倾倒建筑垃圾、石块等渣土,收取巨额弃土费。人民法院对朱某利等依法追究刑事责任,充分彰显司法守护耕地的坚定立场。

在耕地上非法取土等“挖损类”破坏耕地行为,往往通过大型机械挖掘等方式对耕地造成深度破坏,修复难度极大,生态损害严重。一起案例中,被告人瞿某军等人在永久基本农田上非法取土并销售,形成三个深度均超过3米的坑塘,导致耕地地形地貌改变,生产功能丧失。人民法院依法严惩此类犯罪行为,释放“环境有价、损害担责”和“谁破坏、谁修复”的强烈信号。

一些不法分子为谋取私利,在耕地上非法采矿,严重破坏耕地结构和土壤质量。于某非法采矿案中,被告人于某在未取得采矿许可证的情况下,擅自在黑土地上非法开采草炭土出售获利,严重破坏黑土地资源。人民法院以非法采矿罪追究于某刑事责任,有力震慑了非法采矿类破坏黑土地资源的犯罪分子。

澄江某农业发展有限公司在建设项目中,擅自将拟租用的大量耕地进行挖塘及固体废弃物回填等建设活动,致使大量永久基本农田种植条件被严重破坏。人民法院依法对上述单位及其直接负责的主管人员追究相应刑事责任,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”倾向,守护好祖国的良田沃土。

湖南金州律师事务所 本报常年法律顾问
(全国优秀律师事务所 司法部文明律师事务所)
文泽圣 律师团队
地址:湖南省长沙市岳麓区潇湘中路二段208号宇帝广场北楼3-10层
法律咨询热线: 0731-88577148 18707326187
法律咨询QQ: 5563365

湖南金州律师事务所团队
首席律师
文泽圣
人们嘴上挂着的法律,
其真实含义是财富。